
DJED MRAZ DOLAZI U ZMAJKOVO KRALJEVSTVO 

TERMIN: 20.12. –22.12.24  

Pridružite nam se na čarobnom putovanju u "Zmajkovo Kraljevstvo", gdje nas Djed Mraz dolazi 
posjetiti! Ova posebna blagdanska avantura pruža djeci priliku da upoznaju Djedicu Mraza i zaronite u 
svijet božićne magije. 

ZMAJKOVO PISMO DJEDU MRAZ 

U posebnom kutku Zmajkovog kraljevstva, djeca će imati priliku, uz pomoć Zmajka, napisati svoje 
pismo Djedu Mrazu! U ovoj čarobnoj radionici, mališani mogu izraziti svoje blagdanske želje, crtati, 
pisati i ukrašavati svoja pisma posebnim blagdanskim naljepnicama i šljokicama. Na kraju, pisma će 
biti svečano poslana iz Zmajkove pošte ravno na Sjeverni pol, uz blagoslov najboljeg Zmajkovog 
prijatelja –Djeda Mraza! 

ZMAJKO ČAROLIJE 

Putujemo u selo Djeda Božićnjaka! Uz mnogo mašte djeca će uz pomoć vilenjaka i njegovih tajni imati 
priliku sami napraviti maketu čarobnog sela Djeda Božićnjaka u radionici maketarstva za obitelj. 

RADIONICA BOŽIĆNIH UKRASA SA ZMAJKOM 

Pridružite se "Zmajkovoj Božićnoj Radionici" i zaronite u svijet kreativnosti! Djeca će imati priliku 
izraditi vlastite božićne ukrase uz pomoć Zmajka i naših stručnih voditelja. Ova zabavna radionica 
potiče maštu, donosi radost i omogućuje mališanima da stvaraju prekrasne rukotvorine koje će 
ukrasiti njihove domove. Stvorite nezaboravne uspomene i božićnu čaroliju zajedno s nama! 

ZMAJKOVA BOŽIĆNA POTRAGA 

Zmajko nas vodi u bajkoviti svijet, gdje ćete tražiti skriveno božićno blago. Zajedno s Zmajkom, obitelji 
će rješavati zagonetke, tražiti tragove i suočavati se s izazovima kako bi pronašli čarobne predmete i 
otkrili božićne tajne Zmajkovog kraljevstva.  

KIĆENJE BOŽIĆNOG DRVCA SA ZMAJKOM 

Pridružite se "Zmajkovom Kićenju Božićnog Drvca" i postanite dio božićne čarolije! Djeca će zajedno s 
Zmajkom ukrašavati prekrasno božićno drvce šarenim kuglicama, svjetlucavim trakama i vlastitim 
rukotvorinama. Ova vesela aktivnost potiče kreativnost i zajedništvo, a završava zajedničkom 
fotografijom ispred blistavog drvca. Stvorite nezaboravne uspomene i proslavite duh Božića s nama! 

BOŽIĆNI ZMAJKO KIDS PARTY 

Pripremite se za veselu večer uz Kids Disco i obiteljske igre! Mališane očekuju njihovi omiljeni hitovi uz 
blagdanske ritmove, plesne koreografije i puno zabave na plesnom podiju. Dok se djeca zabavljaju, 
obitelji će moći sudjelovati u zabavnim grupnim igrama koje donose smijeh i zajedništvo. 

 

 

 

 



ZMAJKOVA BOŽIĆNA BAJKA 

TERMIN 27.12. –29.12.2024. 

ZMAJKOVA BOŽIĆNA MAŠTAONICA  

Oživite dječju kreativnost i maštu u čarobnoj radionici Zmajkova Božićna Maštaonica! Zajedno sa 
Zmajkom, djeca će osmisliti i ilustrirati vlastite zimske bajke o čarobnim bićima i čudesnim 
stvorenjima iz Trakošćanskog kraja. Kroz božićnu atmosferu ispunjenu bajkovitim pričama, mali 
umjetnici stvorit će svoja snježna kraljevstva, vile, patuljke i naravno –prijatelje za Zmajka. Svaki crtež 
postaje dio čarolije, a mali sanjari kući nose nezaboravnu uspomenu na vlastitu božićnu bajku! 

ZMAJKO BOŽIĆNE ČAROLIJE 

Uronite u svijet magije s našom posebnom radionicom Zmajko Čarolije! Djeca će, uz Zmajkovu 
pomoć, naučiti tajne male čarolije i trikove –od spravljanja "čarobnog" praha do stvaranja blagdanskih 
napitaka u magičnim bojama. Ova radionica puna iznenađenja i mirisnih sastojaka prenijet će djecu u 
svijet bajke i omogućiti im da postanu mali čarobnjaci Trakošćanskog dvorca.  

KUHAJMO SA ZMAJKOM! 

Pridružite se našem veslom blagdanskom kulinarskom kutku gdje će djeca, uz pomoć Zmajka, postati 
pravi mali slastičari! U ovoj slatkoj radionici, mali kuhari mijese, oblikuju i ukrašavaju božićne kolačiće 
inspirirane čarolijom dvorca Trakošćan. Uz miris cimeta i vanilije, djeca će se zabaviti, naučiti nešto 
novo i ponijeti svoje kolačiće kao uspomenu na čarobni dan sa Zmajkom! 

ZMAJKOVA BAJKOVITA OLIMPIJADA 

Pridružite se Zmajkovoj Bajkovitoj Olimpijadii prepustite se uzbudljivim obiteljskim izazovima! Zajedno 
sa Zmajkom, obitelji će se natjecati u zabavnim i dinamičnim disciplinama –od trčanja u vrećama do 
bacanja snježnih grudica! Svaka aktivnost donosi smijeh, timsku suradnju i blagdansku čaroliju, a na 
kraju svi pobjednici odlaze kući s nezaboravnim uspomenama i diplomom Zmajkove čarolije. 
Spremite se za zabavu i sportski duh u najčarobnijoj olimpijadi ikad! 

ZMAJKO PYJAMA PARTY! 

Pripremite se za najudobniju zabavu ikad –Zmajko Pyjama Party! Djeca dolaze u svojim omiljenim 
pidžamama, spremna za večer ispunjenu smijehom, plesom i šašavim igrama s našim veselim 
Zmajkom. Čeka ih super cozy atmosfera s dekicama, jastučićima i pričama koje bude maštu, a možda 
se pojavi i poneko iznenađenje! Ova večer bit će prava pustolovina za male sanjare i pravi užitak za sve 
koji vole dobru zabavu u pidžami! 

 

 

 

 

 

 

 



ZIMSKA ČAROLIJA SA ZMAJKOM 

TERMIN 01.01. –06.01.2025. 

ZMAJKO MEET & GREET 

Doživite nezaboravan susret sa Zmajkom, ljubaznim i znatiželjnim čuvarom jezera Trakošćan. Tijekom 
ovog toplog susreta, Zmajkoće vam ispričati zanimljive priče o dvorcu i tajanstvenom jezeru te vas 
povesti u svijet čarolije i prirode. Provest ćemo djecu kroz hotel, gdje će se upoznati s prostorom i 
sudjelovati u zabavnim igrama upoznavanja i kreativnoj radionici izrade narukvica prijateljstva, kako bi 
se bolje povezali i stekli nova prijateljstva. Mališani će uživati u trenucima upoznavanja s maskotom, a 
roditelji će moći zabilježiti ove uspomene. 

PLIVAJ KAO ZMAJ! –OBUKA PLIVANJA ZA NEPLIVAČE 

Pridružite se Školi plivanja za djecu u hotelu Trakošćan, gdje će vaši mališani uz stručno vodstvo učiti 
plivati u sigurnom i opuštenom okruženju. Kroz zabavne i edukativne aktivnosti, djeca će razvijati 
osnovne vještine plivanja, poboljšati koordinaciju i povećati samopouzdanje u vodi. Idealno za male 
plivače svih uzrasta! 

ZMAJKO U DIVLJINI 

Pridružite se uzbudljivom Zmajko Nature Hunt avanturi i istražite prirodu oko dvorca Trakošćan! U ovoj 
zabavnoj i edukativnoj potrazi, djeca će otkrivati skrivene tajne prirodnog okruženja, rješavati zadatke i 
skupljati tragove koji vode do konačne nagrade. Savršena aktivnost za male istraživače, koja potiče 
timski rad, učenje o prirodi i, naravno, puno zabave! 

TENIS DEMO 

Pridružite nam se na Tenis Demoi isprobajte ovaj dinamični sport uz stručne instruktore! Bez obzira 
jeste li početnik ili već imate iskustva, ova aktivnost je savršen način da se upoznate s osnovama 
tenisa, usavršite svoju tehniku i uživate u igri. Osvježite se na terenu i otkrijte zašto je tenis jedan od 
najpopularnijih sportova! 

ZMAJKO MASQUERADE PARTY 

Pripremite se za nezaboravnu večer na Zmajko Masquerade Party! Ova čarobna maskenbal zabava 
donosi misteriozni ugođaj, gdje gosti svih uzrasta mogu uživati u plesu, igri i zabavi, maskirani u 
kreativne kostime. S fantastičnom glazbom i tajanstvenim atmosferama, maske i kostimi čine ovu 
večer nezaboravnom avanturom u svijetu čarolije i fantazije! 


